

Сеть «Четыре Лапы» открыла первый магазин в Краснодаре

Краснодар, 10.12.2020 – Крупнейшая розничная сеть зоомагазинов в России «Четыре Лапы» открыла первый магазин в Краснодаре. В качестве арендодателя ритейлер выбрал ТЦ «Сказка». Договор подписан при консалтинговой поддержке LCM Consulting в октябре текущего года.

Сеть «Четыре Лапы» развивается на рынке зоотоваров уже более 25 лет. По состоянию на конец 2020 года ритейлер развивает в России более 300 магазинов и интернет-магазин. Каждый филиал предлагает широкий выбор высококачественных наименований, а также встречает посетителей яркими витринами и удобной навигацией. Помочь покупателю с выбором всегда готовы грамотные ветеринарные врачи и специалисты-консультанты. Свыше 80% клиентов сети являются постоянными покупателями, подтверждая высокое качество сети.

Первый магазин «Четыре Лапы» в Краснодаре открылся в ТЦ «Сказка», брокеридж которого выполняла компания LCM Consulting. Общая площадь зоомагазина составила 250 кв. м. В нем представлен огромный выбор кормов, средств для ухода и аксессуаров для домашних любимцев, а также возможность бесплатной экспресс-доставки товаров по всему городу. Открытие состоялось 5 декабря текущего года. В этот день каждый покупатель получил традиционную праздничную скидку - 10% - на весь ассортимент.

В ТЦ «Сказка» с гипермаркетом Castorama (GBA – 43 450 кв. м, GLA – 26 110 кв. м) магазин «Четыре Лапы» расположился в галерее напротив гипермаркета «АШАН» рядом с такими магазинами как аптека «Ригла», оптика iOPTIK, «Дары Камчатки», «Дары Востока» и др.

Пул якорных арендаторов комплекса кроме FMCG-гипермаркета также включает супермаркеты «Детский Мир», RBT.RU, DNS Гипер, первый в Краснодаре «Книжный Лабиринт». Концепция объекта дополнена операторами развлечений и общественного питания: детским развлекательным центром Happy Kids, ресторанами KFC, «Теремок», Cinnabon.

«Сеть «Четыре Лапы» - это несомненный лидер рынка зоотоваров, чьи магазины продолжают радовать покупателей и их питомцев. Теперь и жители Краснодара смогут оценить высокое качество и широчайший выбор магазинов сети, - комментирует Виктория Якушева, ведущий менеджер по аренде LCM Consulting, компании, сопровождающей сделку. – Открытие магазина сети «Четыре Лапы» в Краснодаре привлечет внимание многих владельцев домашних питомцев, а также за счет расширения ассортимента в ТЦ «Сказка» позволит сделать ежедневный формат покупок еще более комфортным».

Напомним, что ТЦ «Сказка», объединенный единой парковой зоной с гипермаркетом Castorama, является крупнейшим торговым объектом района Репино Краснодара, а также центром целевых покупок для жителей всего города. Торговый центр функционирует со 100 % заполняемостью и постоянно актуализирует концептуальное наполнение в соответствии с потребностями своей целевой аудитории.

ТЦ «СКАЗКА»

ТЦ «Сказка» в Краснодаре (GBA – 43 450 кв. м, GLA – 26 110 кв. м) был открыт 21 марта 2018 года. Торговый центр стал дебютным проектом A2Group в сфере торговой недвижимости. Ключевыми арендаторами проекта выступают крупнейшие федеральные и транс-национальные компании: гипермаркет «Ашан» (8 142 кв. м), супермаркет DNS (1 525 кв. м), супермаркет RBT.RU (672 кв.м.), «Детский мир» (1 200 кв. м), KFC (231,7 кв. м), «Книжный Лабиринт» (230 кв. м) и др.

На сегодняшний день ТЦ «Сказка» функционирует со 100%-ой заполняемостью и является центром притяжения для жителей динамично развивающегося района Репино Краснодара, а также центром целевых покупок для жителей всего города. Единая с гипермаркетом Castorama парковая зона позволила объединить трафики двух торговых объектов и получить максимальную выгоду от синергичного соседства лидирующих в своих сегментах международных операторов.

<http://www.skazka.info>

LCM CONSULTING:

Российская консалтинговая компания LCM Consulting – профессиональный консультант в сфере торговой недвижимости. Предоставляет комплексные услуги девелоперам, ритейлерам и инвесторам на столичном и региональном рынках. Специализируется на консалтинге, брокеридже и управлении ТЦ в регионах России.

Портфель проектов LCM Consulting включает более 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости, в том числе действующие ТЦ и объекты на стадии проектирования и строительства. География бизнеса охватывает более 30 регионов России. Компания работает в Москве, Санкт-Петербурге и районных центрах Ленинградской области, Пскове, Смоленске, Саранске, Саратове, Ярославле, Нижневартовске, Кемерово и др.

<https://www.lcm-consulting.ru>

Контакт для СМИ:

Ольга Журавлева,
начальник отдела маркетинга LCM Consulting
тел.: +7 (900) 533-67-27
e-mail: koo@lcm-consulting.ru
lcm-consulting.ru